
СЪОБЩЕНИЯ:

На 25 януари, 2008г. след светата Литургия се проведе църковното годишно 
събрание на нашата църква. Събранието беше открито с молитва от свещеник 
Михайлов и след това той обяви дневният ред на събранието, който беше приет 
единодушно. След това свещеник Михайлов даде отчет за религиозната дейност 
на църквата, а Славка Спанта даде отчет за финансовата дейност на църквата. На 
всички присъствуващи беше раздадено копие от финансовият отчет на църквата 
за приходите и разходите за 2007 и 2008 година.

След това се избраха нови членове на църковното настоятелство. Сега църковното 
настоятелство се състои от следните членове:
Свещеник Михайлов-ректор, Славка Спанта- президент, Кирилка Цанова-касиер, 
Иванка Атанасова- секретар и Илияна Михайлов, Ангел Терзийски, Христо Кючуков, 
Васко Терзийски - членове. Свещеник Михайлов   поздрави избраните нови членове 
на настоятелството и се спря на въпроса за отговорностите и задълженията на 
настоятелите.

Отец Михайлов предложи да се отвори безплатно неделно религиозно училище за 
децата. Родителите, които искат децата им да бъдат възпитавани в духа на 
християнските ценности, трябва да довеждат децата си неделно време в църквата 
и докато трае Литургията те ще имат уроци по религия.

Друго решение което се взе на събранието беше да се образува  безплатен курс 
по английски за възрастните българи, които не говорят добре английски.
Таня Кючукова предложи да се създаде също дамско дружество към църквата,
което да помага със своята дейност при организирането на различни 
празненства.
Събранието взе решения също кога ще се провеждат месечните и годишните 
събрания на църквата. Обсъдиха се също и методи и начини за привличане на 
нови членове на църквата. Събранието премина в много приятна и задушевна 
атмосфера и всички останаха доволно от чудесният обяд който беше приготвен от 
членовете на църквата. Събранието започна в три часа и завърши в пет часа.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ ДАРЕНИЯ от 11 януари, 2009
Февруари 22 ( неделяІ  ЗАДУШНИЦА     Дарения с чекове:

Март 8 ( неделяІ  1. Приятел на църквата   $20

Март 22 ( неделяІ                                                    2.Приятел на църквата  $30
Април 12 (неделя)ВРЪБНИЦА Общо $50
Април  18(събота)ВЕЛИКДЕН Дискос $52

                                                                                              Свещи                    $66

                                                                                             Членски внос $180
Обща $298

                                                                                               Обща сума $348

Благодарим сърдечно за даренията . Бог да Ви благослови за вашата щедрост и 
помощ!




